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RAPORT NARATIV 

Elev:  Takacs Marius-Cristian 

 

Țara gazdă: Spania – Gandia & Valencia 

Perioada: 3-9 mai 2026 

 

Drumul către Spania 

 
În ziua plecării, 3 mai 2026, am pornit din Cluj-Napoca după-amiaza, fiind foarte 

entuziasmați pentru experiența Erasmus+ care urma să înceapă. În aeroport toată lumea vorbea 

despre cum va fi în Spania, despre activitățile la care urma să participăm și despre oamenii noi 

pe care aveam să îi cunoaștem. Emoțiile erau foarte mari deoarece pentru mulți dintre noi 

aceasta a fost una dintre cele mai importante și interesante experiențe de până acum. 

Am zburat din Cluj-Napoca spre Valencia, iar pe parcursul zborului am discutat, am 

făcut poze și am încercat să ne imaginăm cum va fi să petrecem o săptămână într-o altă țară. 

După ce am ajuns în Valencia am fost impresionați încă din primele momente de atmosfera 

orașului, de palmieri și de clima diferită față de cea din România. 

De la Valencia am continuat drumul cu trenul, spre Gandia. Călătoria a fost foarte 

frumoasă deoarece am avut ocazia să admirăm peisajele și orașele prin care treceam. Chiar 

dacă eram obosiți după drum, eram foarte fericiți și nerăbdători să ajungem la destinație și să 

începem activitățile Erasmus+. Când am ajuns în Gandia și am văzut orașul și atmosfera de 

acolo, am simțit că urmează una dintre cele mai frumoase experiențe din viața noastră. 
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Ziua 1 – 4 mai 2026 

 
În prima zi am ajuns la școala gazdă unde am fost primiți foarte călduros de director, 

profesori și elevii spanioli. Încă de la intrare se simțea o atmosferă prietenoasă și relaxată, iar 

acest lucru ne-a făcut să ne simțim bineveniți și mai puțin emoționați. Au fost organizate 

activități de cunoaștere și jocuri interactive prin care ne-am împrietenit mai repede și am 

început să ne simțim mai confortabil. Fiecare dintre noi s-a prezentat, am vorbit despre 

pasiunile noastre și despre cum este viața de elev în România. 

Am făcut apoi un tur al școlii și am fost impresionați de laboratoare, sălile moderne și 

de modul în care elevii și profesorii colaborau între ei. Atmosfera era foarte diferită față de cea 

cu care eram obișnuiți și am observat cât de mult accent se pune pe creativitate, comunicare și 

activități practice. Am participat la mai multe activități împreună cu elevii spanioli și am lucrat 

în echipe mixte pentru a discuta despre cum ar putea fi o școală mai sustenabilă și mai 

prietenoasă cu mediul. 

Mai târziu am început filmările pentru videoclipul nostru „Romanians in the Valencian 

Land”. Am vizitat orașul Gandia, Palatul Ducal și cele mai importante locuri din oraș. Am fost 

impresionați de clădirile istorice, de străzile curate și de atmosfera relaxată a orașului. Pe 

parcursul vizitei am făcut foarte multe poze și videoclipuri și am încercat să surprindem cât 

mai bine frumusețea locurilor vizitate. 

Seara ne-am plimbat prin centrul orașului și am avut ocazia să observăm stilul de viață 

spaniol. Oamenii păreau foarte deschiși și prietenoși, iar orașul era plin de viață chiar și seara  

târziu. Deși eram obosiți după drum și după toate activitățile din zi, eram foarte fericiți și 

entuziasmați pentru ceea ce urma să trăim în zilele următoare. 
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Ziua 2 – 5 mai 2026 

 
A doua zi a fost una dintre cele mai frumoase zile deoarece atunci ne-am apropiat foarte 

mult de colegii din Spania și ne-am făcut noi prieteni. Încă de dimineață am lucrat împreună la 

prezentări despre tradițiile și cultura țărilor noastre. Fiecare echipă a prezentat lucruri 

interesante despre obiceiurile locale, mâncărurile tradiționale și locurile importante din țara lor. 

Noi am vorbit despre România, despre tradițiile românești și despre orașele frumoase din țară, 

iar colegii spanioli au fost foarte interesați și curioși să afle mai multe. 

Pe parcursul activităților am început să vorbim din ce în ce mai mult și să ne cunoaștem 

mai bine. Am observat că, deși venim din țări diferite, avem foarte multe lucruri în comun: 

muzica pe care o ascultăm, jocurile preferate și felul în care ne petrecem timpul liber. 
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Comunicarea în limba engleză ne-a ajutat foarte mult să legăm prietenii și să avem mai multă 

încredere în noi. După programul de la școală am ieșit împreună prin oraș. Ne-am plimbat prin 

Gandia, am mers la diferite magazine și restaurante și am făcut foarte multe poze împreună. 

Colegii spanioli ne-au arătat locurile lor preferate și ne-au povestit mai multe despre viața lor 

de zi cu zi. Atmosfera a fost foarte relaxată și am râs aproape tot timpul. 

Seara am petrecut mult timp împreună discutând și glumind. Am vorbit despre 

diferențele dintre România și Spania, despre școală, familie și planurile de viitor. În acel 

moment am realizat cât de repede poți lega prietenii prin Erasmus+ și cât de important este să 

cunoști oameni din alte țări și culturi. 

      

 

Ziua 3 – 6 mai 2026 

 
În această zi am vizitat Valencia și pot spune că a fost una dintre cele mai spectaculoase 

experiențe din cadrul mobilității. Orașul este foarte mare, modern și plin de viață, iar încă de 

la început am fost impresionați de clădirile, străzile și atmosfera de acolo. Am mers împreună 

cu un professor de la liceul din Gandia și am continuat filmările pentru videoclipul nostru. 

Am vizitat multe locuri importante și am făcut foarte multe fotografii. Ne-a plăcut 

foarte mult combinația dintre partea modernă a orașului și clădirile istorice. Plimbându-ne prin 

Valencia am avut ocazia să descoperim cultura și stilul de viață spaniol mult mai bine. Totul 

părea foarte diferit față de România, dar în același timp foarte interesant și frumos. 
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În timpul liber am continuat să petrecem timp cu noii noștri prieteni. Am mers împreună 

prin oraș, am ascultat muzică, am făcut glume și am vorbit foarte mult. Atmosfera era foarte 

relaxată și distractivă, iar fiecare moment petrecut împreună devenea o amintire frumoasă. 

Simțeam deja că ne cunoaștem de foarte mult timp și că relațiile create în aceste zile sunt 

sincere și speciale. 

Spre seară am admirat orașul luminat și ne-am bucurat de ultimele momente petrecute 

în Gandia. A fost o zi obositoare, dar în același timp extraordinară și plină de experiențe noi. 
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Ziua 4 – 7 mai 2026 

 
În a patra zi am vizitat Simat de la Valldigna, am admirat plantațiile de portocali, alături 

de elevii unei întregi clase din Gandia și unde am luat și prânzul. 

 

  

După această activitate am continuat lucrul la videoclipul nostru și am petrecut din nou 

timp împreună cu colegii spanioli. Ne-am plimbat prin oraș, am ascultat muzică și am vorbit 

despre diferențele dintre România și Spania. Am schimbat impresii despre sistemul de 

învățământ, despre tradiții și despre felul în care tinerii își petrec timpul liber în cele două țări. 
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Seara a fost una dintre cele mai relaxante și frumoase din întreaga mobilitate. Am făcut 

multe poze împreună și ne-am bucurat de fiecare moment, deoarece începeam deja să realizăm 

că experiența Erasmus+ se apropie de final. 

 

Ziua 5 – 8 mai 2026 

 

Ultima zi a fost foarte emoționantă și plină de sentimente amestecate. Dimineața am 

participat la activități despre schimbările climatice și despre importanța colaborării 

internaționale pentru protejarea mediului. Am discutat despre soluții pentru reducerea poluării 

și despre modul în care tinerii pot contribui la construirea unui viitor mai bun. 

După aceea am prezentat videoclipul „Romanians in the Valencian Land”, la care 

lucrasem pe parcursul întregii mobilități. Am fost foarte mândri de rezultatul final și ne-am 

bucurat că tuturor le-a plăcut prezentarea noastră. Videoclipul a surprins cele mai frumoase 

momente petrecute împreună și a reprezentat o amintire specială pentru toți participanții. 

După masa de rămas-bun petrecută la școală, atmosfera a devenit mai tristă deoarece 

realizam că experiența Erasmus+ se apropie de final. Am făcut ultimele poze împreună, am 

schimbat contacte și ne-am promis că vom păstra legătura și că într-o zi ne vom revedea. 

Despărțirea a fost foarte dificilă deoarece în doar câteva zile deveniserăm foarte 

apropiați. Chiar dacă mobilitatea s-a terminat, am rămas cu foarte multe amintiri frumoase, 

experiențe noi și prietenii pe care nu le vom uita niciodată. 
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Întoarcerea acasă 

 
În ziua plecării din Spania am avut sentimente amestecate. Eram fericiți pentru toate 

experiențele trăite și pentru prieteniile create, dar în același timp eram triști că trebuia să ne 

despărțim de colegii spanioli și de locurile în care petrecuserăm zile atât de frumoase. 

Am plecat din Gandia cu trenul spre Castellón, iar pe drum ne aminteam toate 

momentele frumoase petrecute în timpul mobilității. Vorbeam despre activitățile la care 

participasem, despre excursiile făcute și despre cât de repede au trecut zilele. 

Din Castellón am zburat după-amiaza înapoi spre Cluj-Napoca. În timpul zborului 

fiecare dintre noi privea pozele și videoclipurile făcute în Spania și ne era greu să realizăm că  

experiența Erasmus+ s-a terminat deja. Chiar dacă mobilitatea s-a încheiat, am rămas cu foarte 

multe amintiri speciale, experiențe noi și prietenii pe care nu le vom uita niciodată. 


